7 KNACC

1) CpeaHee apuomeTtnyeckoe umcen x, y, z, 10, 11 pasHo 24. Hangute 3HaueHue
CYMMbl X +y + Z.

2) PaccTaBbTe WeCTb apUPMETUUYECKMX 3HAKOB: TPU « X » U TPU « + » (B KaKOM-TO
nopsaKe) B WeCTb KBagpaTUKoB mexay uubpamm 7010503040206 Tak,
4yTObHbI NONYYMNOCb HaMMeEHbLLEee BO3MOXKHOe Ymcao. Y1o 31o 3a yncno? (CKobku
NCNoNb30BaTb HENb3A.)

3) OHa aBTOMObOMNA O4HOBPEMEHHO BbleXaan M3 nocenkoB A u B B HanpaBneHuUn
ropoga C. PacctoaHue mexagy A v B paBHo 70 Kunometpam. B ropon oOHM
npuexann ogHoBpemeHHo. Ecnm 6bl 0gMH U3 HUX exan bbicTpee Ha 25 Km B yac, a
Apyroi — 6bicTpee Ha 15 Km B yac, To ux NpubbITUE B ropo TOXKE OKa3anoch bbl
OAHOBPEMEHHbIM. Yemy paBHO paccTosiHne B Km oT A go C?

4) Hangute naowagb  3aKpaweHHoOMW  ¢urypebl, v 4
n3obparKeHHOM Ha pPUCYHKE, €eCn W3BECTHO, 4TOo
naowaab 0A4HOM KNeTKu paBHa 1. =

L N

5) HatypanbHble uncna x v y Takosbl, 4to 21x + 19y = 388. Yemy moxer
paBHATbCA ymcno 21y + 19x?

6) B kneTkax KBagpaTta 7 X 7 3anuncaHbl HEOTPULATE/IbHbIE YMCNA TaK, YTO CYMMa
BCEX umcen B NOObIX ABYX COCeaHMX CTonbuax He meHblwe 16, a cymma Bcex
yuncen B NtobbIX ABYX COCEAHUX CTPOKax He bonblwe 12. Yemy morKeT H6bITb paBHa
CyMMa 4yucen Bo Bcern Tabnnue?



7) KaKkoe Haubonbluee UYMCNO KNETOK MOXKET coAeprKaTb
MapLpPYT LWaxmMaTHOrO KOHA Ha [AO0CKe, MOKAa3aHHOM Ha
PUCYHKe, eC/IN eMy He pa3peLuaeTca NocewaTb O4HY U Ty Xe
KNeTky  ABaxkabl? MapwpyT MOXET HauuHaTbCA MU
3aKaHYMBATbLCA B N1IOObIX KNETKAX 4OCKMW.

8) Hanaute HatypanbHoe yuncno 6onbwee 100, KoTopoe 3akaHumBaeTca Ha 0 u
nmeet posHo 10 pgenutenen.

9) HaiamTte Konunyectso uenbix Yncen ot 1 4o 9999, coaepKawmx B CBOEN 3anmcu
poBHO ase umdpbl 0.

10) HatypanbHble uncna a, b, ¢ TakoBbl, YTO
HO/ZI(HOK(a, b), ¢) - HOK(HO/(a, b), c) = 250.
Kakoe Hanbonblwee 3HaueHne moxkeT npuHumate HOJZI(HOK(a, b), c)?



